

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 03.06.2021
Numéro de publication: HR01-1005206100

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées YAL Capital SA, Genève

YAL Capital SA (YAL Capital Ltd) c/o Rafael Alfaia Rue du Nant 19 1207 Genève

YAL Capital SA [YAL Capital Ltd], à Genève, Rue du Nant 19, c/o Rafael Alfaia, 1207 Genève, CHE-232.475.348. Nouvelle société anonyme. Statuts du 14.05.2021. But: La fourniture de services de gestion de patrimoine; investissements dans diverses structures, en compte propre, à l'exclusion des actions prohibées par la LFAIE; fourniture de services commerciaux et administratifs ainsi que soutien et conseils et matière administrative. Elle pourra en outre faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, mobilières ou immobilières se rattachant directement ou indirectement à son but social et s'intéresser, sous toutes formes, à toutes entreprises similaires, notamment par la prise de participation dans des entreprises similaires. La société pourra également constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. Capital-actions: CHF 114'000, entièrement libéré, divisé en 114'000 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par courrier ou par écrit s'ils sont connus, à défaut Feuille Officielle Suisse du Commerce. Administration: Fernandes Lopes Alexandre, d'Hermance, à Genève, avec signature individuelle. Selon déclaration du 14.05.2021, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 11962 du 31.05.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève